



张家口启动车用液化天然气项目

2012年6月26日，中油金鸿华北投资有限管理公司与张家口基业汽车销售有限公司签订了车用液化天然气推广利用战略合作协议，中油金鸿华北投资有限管理公司将于2012年在张家口市启动液化天然气加注站建设项目，计划于2014年达到10万t的液化天然气销售规模，

这标志着张家口市首个低碳物流示范项目正式启动。中油金鸿华北投资管理公司计划3年内，在张家口主城区建设12座压缩天然气加气站，在各县区建设20座压缩天然气长途客运车加气站和15座液化天然气加注站，总投资4.8亿元。

(本刊通讯员供稿)

青海省乐都工业园天然气利用工程开工



2012年6月12日，青海海东工业园区乐都工业园天然气利用工程在雨润镇汉庄村开工。

该项目占地面积6 000m²，总投资7 283万元，建设年输气量

3.5亿m³城市门气站一座，配套建设园区高压供气管线10km，次高压供气管线10km，中压城市管线18km。

(本刊通讯员供稿)

新疆温宿县新城区天然气管网项目开工

2012年6月12日，新疆温宿县新城区天然气管网项目开工建设仪式在该县新城区举行。该项目是温宿县2012年城市基础设施建设的重点工程，总投资达4 310万元，包括次高压管网5km，中压市政管

网25km左右。工程分两期建设，第一期投入2 000余万元，建设市政管网13.6km，预计2012年9月30日完工。整个工程完工后将惠及该县7万余各族群众生活与供热用气。

(本刊通讯员供稿)

邯郸市峰峰矿区煤气公司对彭新路燃气管线进行改造

借助2012年邯郸市峰峰矿区彭城彭新路道路改造工程时机，自2012年6月15日开始，邯郸市峰峰矿区煤气公司对该路段地下中压管线进行更换。此次改造工程，时间紧任务重，煤气公司多次召开会议，对改造工程做了详细部署，积极协调施工单位采取可靠的技术措施，全力以赴，确保此项工程能够按计划按要求圆满完成。

此次改造，将对彭新路地下管线进行全面改造，共计改造铺设中压管线500余m，将彭新路原来铸铁管全部改为钢管，管线位置也由马路中间移到马路边，同时为了缩小施工停气范围，将在此段管线中增加更换5台区域性控制阀门。连续数日，工作人员克服天气炎热、多雨以及该区域地势错综复杂、地下管线交错等不利影响，加紧施工，保证工期。目前，彭新路改造已全面展开。下一步，将在条件允许的情况下，在三和村路新增铺设燃气管线，实现该区域环网供气。

此项工程改造完成后，将有效提升该区域燃气管网承载能力，提高燃气管网安全性，同时保证了陶瓷三厂、皇家瓷厂、盛华瓷厂等工业厂家及部分民用用户安全稳定用气。

(齐肖鹏)